

Жители Университетского не дают застройщикам снести спортивную площадку

Одни борются за строительную площадку, другие - за спортивную. Утром 12 ноября жители иркутского микрорайона Университетский встали на пути рабочих, которые собираются на месте хоккейного корта возвести жилой дом.

- Ребята, вы не имеете права толкать. Хоть одного стукните! Это наша территория!

- Как ваша? Ваша территория дома.

Такие столкновения представителей застройщика и местных жителей продолжаются второй год. Сценарий всегда один и тот же. Приезжают строители, пытаются огородить место, а люди препятствуют им. Поэтому больше чем за год этот забор удлинился всего на несколько метров. Причина такого противостояния - возведение жилого дома на месте хоккейного корта. Житель микрорайона Университетский Владимир Пан говорит, что против этого:

- Это придомовая территория, идет прямой захват земли. Мы хотим отстоять, чтобы нашим детям можно было выйти и играть.

На это представители застройщика - Иркутского управления строительства - отвечают, что рядом уже сделали другую спортивную площадку. Но у людей тут же появляются новые причины, чтобы не давать дорогу строителям:

- На такой большой микрорайон садиков не хватает, и если бы построили, как было по плану, то ситуация резко бы изменилась.

Возведение детского сада здесь действительно было предусмотрено при проектировании микрорайона. Но сейчас администрация Иркутска решила построить его в другом месте. А эту площадку отдать под жилой дом. Поэтому власти областного центра считают действия жителей незаконными.

- На это есть определенные документы, все граждане с ними ознакомлены. Это постановление мэра Иркутска, которое является действующим, - говорит юрист управления капитального строительства Иркутска Ольга Явцева.

Тем не менее жители подали жалобу в суд. И обратились за поддержкой к депутату Законодательного собрания Иркутской области Антону Романову. По его мнению, пока идет разбирательство, строительство начинать нельзя:

- Сегодня документы находятся в суде. Есть кассационные жалобы, которые еще сегодня не разрешены в судебном порядке.

Стычка рабочих и местных жителей на этот раз закончилась победой последних. Строители снова ничего не смогли сделать и уехали. До следующего раза.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2680 13.11.2008, 12:28

URL: <https://babr24.com/?ADE=48655> Bytes: 2179 / 2179 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

